COMPITO ELETTROTECNICA 11-09-2012
Allievo Matricola:
Corso di Laurea:
Esercizio 1: _
[l circuito in figura si trova a regime. Determinare il valore della potenza generata da al. Inoltre,
determinare la potenza generata ed erogata da Eg (con Ry, resistenza interna).
Ri=1 Q; R;=R3=R4=2 Q; Rs=3 Q; Ri=R-=4 ; Rg=Ry=5 Q; L.=1.,=10mll; C;=0.2mF; 0=2;
Es&=E=3V.
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Esercizio 2:

Il circuito in figura si trova a regime. Determinare il valore della capacita C affinché il parallelo 1.-
C tra i punti DE sia in risonanza. Inoltre, per tale valore di capacita determinare la tensione misurata
dal voltmetro ideale e la tensione ai capi di DL,

E =10V, 0=314 rad/sec; Z=2+j Q; L=Ilmll; ¢=2 Q; N;=100; N>=200; N;=300; I=10cm;
Szlcml; 1=500.
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